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P R E S S E M I T T E I L U N G 
========================= 

 

 
Anfrage von Frank Bommert MdL unterstreicht die Verantwortung des Landes für die L 17 in 
Oberkrämer! 
 
Unhaltbare Zustände auf der L17! 
 
Alle Jahre wieder, nur jedes Mal schlimmer, ist nach der Frostperiode der Zustand der L17 
insbesondere im Ortsteil Vehlefanz. Hinzu kommt der schlechte Zustand der Brücke über die 
A10. 
Für die CDU-Oberkrämer ist es wichtig, den für unsere Bürgerinnen und Bürger unhaltbaren 
Zustand in Potsdam bewusst zu machen. Wir wollen verhindern, dass sich die rot/rote 
Landesregierung klammheimlich von ihrer Verantwortung verabschiedet und gemütlich 
zurücklehnt. 
Der Druck auf die Landesregierung muss erhöht werden, damit der Zustand der L17 
verbessert wird. 
 
Die CDU in Oberkrämer bedankt sich daher für die Unterstützung durch den CDU-
Kreisvorsitzenden Frank Bommert MdL. Mit seiner Kleinen Anfrage an die Landesregierung 
will er verwertbare Aussagen erhalten, wie es mit der L 17 und der Brücke über die A10 im 
Gemeindegebiet Oberkrämer weitergehen soll. 
 
Die Löcher werden wie nach jeder Frostperiode irgendwann zugekleistert und damit 
verdrängt. Wir alle wissen jedoch, dass die Probleme zur L 17 damit nicht gelöst sind. Für 
unsere Bürger ist das nicht wirklich zufriedenstellend. 
Der Zustand vieler Kreis- und Landesstraßen ist in einem schlechten Zustand. Dies ist für die 
Gemeinde Oberkrämer kein gutes Aushängeschild und vermindert die Attraktivität unserer 
Gemeinde erheblich. Für Bürgerinnen und Bürger, die ein neues Zuhause am Nördlichen 
Berliner Ring suchen oder einen Teil der Freizeit hier verbringen wollen, ist d ie Beschaffenheit 
der Straßen ein wichtiges Entscheidungskriterium. 
 
Dank Frank Bommert haben wir der Unzufriedenheit über den Zustand der L17 und der 
Brücke über der A10 ein Forum in Potsdam geben können.  
 
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

Bernd Ostwald 
- Vorsitzender der CDU-Oberkrämer – 
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